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CAMARA MUNICIPAL DE SARAPUI 
Estado de  Sao  Paulo 

Plenário Alexandre Chauar 
Rua Antonio Benedito de Almeida, 22 

Vila Ana Maria CEP. 18225000 Sarapui  
Tel.:  3276-6319 -  site:  www.camarasarapui.sp.gov.br  

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 12/2023 

"Dispõe sobre a concessão de Titulo de Cidadão 
Sarapuiano e dá outras providencias" 

Rita de Cássia  Holtz Montenegro,  vereadora no uso de suas atribuições legais e com fulcro no 
artigo 265, inciso  III  do Regimento Interno da  Camara  Municipal de Sarapui, propõem o seguinte 
Projeto de Decreto Legislativo:  

Art.  1° Fica concedido o Titulo de Cidadão Sarapuiano, ao prezado senhor César Dinamarco  
Corsi,  pelos relevantes serviços já prestados para o nosso município, conforme biografia anexa.  

Art.  2° As despesas decorrentes da aplicação deste Decreto correrão por conta das dotações 
orçamentárias próprias, suplementadas se necessárias.  

Art.  3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação revogada as 
disposições em contrário. 

Plenário Alexandre Chauar 
Em, 15 de Novembro de 2023 



Eu  Cesar  Dinamarco  Corsi,  filho de Angelo  Corsi,  fazendeiro 
no ramo de café e Rita do Carmo Dinamarco ocrsi, professora. 
Neto paterno de Domingos  Corsi,  construtor e Maria Gabriela 
Garcia Duarte e Neto materno de  Aristides  Dinamarco 
fazendeiro no ramo de café, ceramista e pecuarista e Maria do 
Carmo Ribeiro Nogueira Dinamarco. 

Nasci na cidade São Sebastião da Grama, estado de São 
Paulo, em 03 de fevereiro de 1946 

Sai de são Sebastião da grama com um pouco mais de um ano 
de idade, indo morar em uma fazenda da família na cidade de 
Tupã. 

Esta fazenda com o nome de Santa Maria onde plantava café e 
tínhamos uma olaria, também possuíam outra fazenda com o 
nome de Vió e outra com nome de lacri, lá também havia uma 
serralheria onde desmatavam parte da mata para transformar 
em pasto ou plantação de café (na época era permitido).  

la  vivi ate os meus 10 anos de idade, indo morar em uma 
cidade próxima de ribeirão preto, onde meu bisavô possuía 
outras fazendas, ali estudei ate o primário no colégio onde 
minha mãe era diretora, na cidade Bento Quirino, ali conheci 
Lais Aranha Melo Mattos de castro. 

Estudei em ribeirão preto ate terminar o cientifico, foi a época 
mais difícil de minha vida, pois meu pai teve uma trombose 
(naquela época não havia recursos ou tratamento)levando a 
ficar 11 anos em uma cama, vindo a falecer quando eu tinha 
20 anos de idade, passamos por vários tipos de dificuldades e 
senti muita a falta do meu pai. 

Minha mãe acostumada a ter tudo com facilidade teve de 
trabalhar dobrado para manter seus filhos estudando, tivemos 
que vender fazendas e propriedades na cidade para nos 
estruturarmos, mas graças a Deus vencemos todas as 
dificuldades, minha irmã se casou com o medico adirson 
Ricardo marques, tendo dois filhos  Junior  e Gabriela. 

Mudamos para são Paulo e entrei para faculdade de 
arquitetura. No ultimo ano de faculdade professor  Dr  em 



arquitetura Claudio Tozzi o convidou para trabalhar com ele 
na faculdade como assistente. 

Infelizmente não pude aceitar pois já havia conquistado uma 
clientela muito grande e selecionada, mesmo antes de me 
formar, já trabalhava com projetos. Foi na faculdade que 
conheci Roberto Antonio Praticci que se tornou meu sócio de 
arquitetura, quando me formei já possuía meu escritório, na 
rua Estados Unidos no Jardins. 

Sempre gostei do que fazia, arquitetura é a base de minha 
vida. Após a faculdade fiz diversos cursos em vários países 
como Itália, Grécia, Espanha, entre outros para 
aperfeiçoamento, viajar para nos era conhecimento. 

Vivi uma grande parte de minha vida com a família de meu 
amigo e sócio Roberto Antônio Pratici, Filho único, e acabei 
sendo adotado pelo seus pais. 

Tive uma vida que  so  tenho a agradecer a Deus, minhas 
dificuldades nunca foram relacionada com dinheiro, e sim por 
situações e surpresas que o mundo nos apresenta como a 
doença de meu pai. 

Em uma viagem para Europa, onde teria ido para mais um 
curso, minha amiga de infância Laís de castro, passou por 
uma rua em são Paulo quando viu uma placa com meu nome 
enfrente a meu escritório de arquitetura, ela entrou 
perguntou por mim e pediu para que minha secretaria 
anotasse seu telefone. Assim que soube da visita da amiga 
liguei e marquei um encontro, foi em um jantar que ela nos 
convidou para conhecer sua casa de campo em Sarapui. 

Assim foi meu primeiro contato com essa cidade, foi nesse fim 
de semana que conheci a  Erica  e ficamos amigos, comprei 
meu primeiro lote no loteamento do Luzardo, com a intenção 
de construir uma casa, mas alguns meses depois acabei 
comprando meu primeiro propriedade rural em Sarapui, do 
senhor Dito nunes que também se tornou meu amigo, assim 
comecei a frequentar Sarapui e construir uma casa, em 
seguida comprei o sitio do Clementino, pois faziam divisa com 
o meu, em seguida comprei o sitio que foi do Luiz ruivo, depois 
o outra fazenda que foi do Jorge Chauar. 



Um tempo depois comprei o sitio do chico damas enfrente a 
minha fazenda, hoje em Sarapui possuo 5 propriedades 
rurais. 

Meu patrimônio em Sarapui se resume a fonte de agua mineral 
e as propriedades citadas acima. 

Em são Paulo possuo uma administradora de bens ( 
Dinamarco  Corsi  administradora de imóveis) todos os imóveis 
são espalhados pela grande são Paulo, como jardins, centro, 
Guarulhos, Penha, Tatuapé, Pinheiros entre outros. 

Também sou proprietário da  DC  construtora na cidade de 
Sorocaba, onde construo casas em condomínios fechados, 
também possuo algumas obras em andamento em 
Itapetininga, sou proprietário da 2MR empresa que administra 
todos as minhas propriedades. 

Grande parte das minhas propriedade foram construída e 
adquiridas enquanto arquiteto, mas também herdei algumas, 
de seus pais, avos, e também de meu sócio Roberto, só tenho 
a agradecer essas pessoas e a Deus. 

Foi graças e essa estrutura que eu consegui adotar meus 
filhos, pois uma criança precisa, de segurança, saúde e 
educação. Acredito que ter filhos requer muito esforço e 
disponibilidade. Sozinho cuidando de 3 filhos, tive que achar 
pessoas de confiança pra trabalhar e ajudar e tomar conta de 
3 crianças, não foi fácil mas graças Deus deu tudo certo. Hoje 
com os filhos já criados  Cesar  tenho 4 netos, Manuela,  Luigi, 
Pietro  e  Cesar  Neto e com o quinto a caminho. Mais uma vez 
ele s6 tenho a agradecer. 

Em 2009 fui eleito prefeito de Sarapui, mas fui afastada 1 anos 
e meio depois. Vivendo e aprendendo. Cuidar do que é meu é 
muito diferente do que cuidar de uma prefeitura. 

Foi uma grande amiga Rita de  cassia  holtz  Montenegro,  que 
me incentivou a entrar na politica e agora ela que esta 
desempenhando esse trabalho tao valioso para a população. 

Dna Conceição  Holtz  Santos que me acolheu e se tornou uma 
das mais e melhores amigas de minha mãe. 



Sempre prestativa e acolhedora sua filha Rita  Holtz 
Montenegro,  se tornou minha melhor amiga e confidente. 

Ela que me orientou e participou de todo processo de adoção 
de meus filhos, gratidão eterna. 

Assim encerramos minha biografia de uma vida de muito 
trabalho e dedicação em tudo que faço. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SARAPUI 
Estado de São Paulo 

Plenário Alexandre Chauar 
Rua Antonio Benedito de Almeida, 22 

Vila Ana Maria CEP. 18225000 Sarapui  
Tel.:  3276-1488/3276-6319 -  email:  cmsarapui@hotmail.com  

COMISSÃO ESPECIAL 

De acordo com o que reza o  art.  359 do Regimento Interno foi emitido 
Parecer referente ao Projeto de Decreto Legislativo n° 12/23 de 
autoria da vereadora: Rita de  Cassia Holtz Montenegro.  

"Que dispõe sobre a concessão de Titulo de Cidadão Sarapuiano e 

dá outras providencias". 

A Comissão, após estudo e analise do referido Projeto por maioria dos 

seus membros decide emitir parecer favorável para que seja 

encaminhado para o Plenário para discussão e votação. 

Sala das Sessões. 

Em, 	de   he2Ergo32o  	de 2023. 
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